

SUPPLY CHAIN MANAGEMENT

INOVACIJE I NOVE TEHNOLOGIJE U DOBAVLJAČKOM LANCU

Želite da čujete savete i iskustva međunarodnih stručnjaka za optimizaciju i poboljšanje procesa u dobavljačkom lancu?
 Imate konkretne izazove vezane za logistiku, nabavku i proizvodnju?
 Želite da ojačate kompetentnost svog tima?

PRIJAVITE SE ZA UČEŠĆE NA REGIONALNOJ KONFERENCIJI SUPPLY CHAIN SUMMIT BEOGRAD!



KEYNOTE GOVORNIK

Uticaj novih tehnologija na produktivnost u SCM- u

Patrick Daly

osnivač i generalni direktor
 Alba Consulting, Irska



O GOVORNIKU

“*U novije vreme, razvoj tehnologije senzora doveo je do pojave kolaborativnih robota (kobota) koji mogu da rade slično kao i ljudi u, na primer, prikupljanju skladišnih narudžbina. Neki od sistema koji se sada razvijaju i implementiraju mogu se modularno uvesti u malim koracima, što znači da verujem da ćemo u budućnosti videti „kobot“ koji rade u skladišnim i logističkim operacijama svih veličina, ne u obliku zamene ljudi, već kao poboljšanje ljudskog rada.*”

Patrick Daly je osnivač i generalni direktor konsultantske firme Alba Consulting (www.albalogistics.com), koja klijentima pomaže da dostignu poslovnu izvrsnost u svom dobavljačkom lancu i ubrzaju profitabilni razvoj.

Patrick je saradivao sa vodećim kompanijama u domenu proizvodnje, distribucije i logističkih usluga širom Evrope, Azije i Amerike i pomogao im da osetno unaprede svoje logističke kapacitete i ukupnu performansu dobavljačkog lanca.

Renomirani je konsultant, govornik i autor, aktivan u sektoru logistike punih 25 godina. Svoju konsultantsku kuću osnovao je 1996. godine.

Autor je na desetina članaka i blogova sa međunarodnim objavama, kao i redovan govornik i predavač na univerzitetima i profesionalnim skupovima širom Evrope, Bliskog istoka, Indije i Kine, uključujući Chartered Institute of Logistics and Transport (Irska), Global Supply Chain Council (Šangaj), Supply Chain and Logistics Group (Dubai) i VIT Chennai (Indija).

KOTIZACIJA

Popustom na grupne prijave možete uštedeti do 50%!

Požurite, prijave su u toku!

	Popusti	Cena bez PDV* po učesniku
Pojedinačna kotizacija	-	210 €
Rana prijava do 1. maja 2019.	25% popust	157 €
Grupna prijava za više učesnika iz kompanije (važi do konferencije)		
2-3 učesnika	30% popust	147 €
4-6 učesnika	37% popust	132 €
7-10 učesnika	42% popust	121 €
11 i više učesnika	50% popust	105 €

Predstavljamo govornike iz Velike Britanije, Irske, Slovenije, Hrvatske i Srbije



AGENDA

Supply Chain Management 4.0: povećanje profitabilnog rasta

Antonio Zrilić, osnivač, Logiko, Hrvatska

Menadžeri često ostanu zaprepašeni koliko je kapaciteta koji su skupo plaćeni ostalo neiskorišćeno zbog neznanja kako upravljati uskim grlima.

Forecasting and Supply Chain – kako predvideti nepredvidivo?

Vuk Vuković
osnivač i CEO, Oraclum Intelligence Systems Ltd
Velika Britanija

Nov način prediktivnog anketiranja predvideo je nepredvidivo – pobjedu Donalda Trampa na američkim predsjedničkim izborima i Brexit, koristeći blagodati modernog vremena poput snage društvenih mreža, "big data" i mašinskog učenja ne bi li predvideo i otkrio obrasce ponašanja potrošača i glasača.

Inovacije u logistici i SCM-u – Inovacije su valuta budućnosti

Emir Džanić – Open Innovation Manager i Organisational Culture Strategist Cambridge Innovative System Solutions Ltd, Velika Britanija

Inovacije su valuta budućnosti. Promene su danas toliko brze da je evolucija nemoćna, tako da se napredovati može samo kroz kvantne skokove, što važi i za SCM.

Pametna urbana dostava: inovacije i rešenja za kvalitetniju uslugu

Igor Jakovljević – Cluster Manager, DPD Hrvatska & Slovenija, General manager, DPD Slovenija, General manager DPD Hrvatska

Pametna urbana dostava usmerena je na pronalaženje načina za poboljšanje kvaliteta urbanog života, kao i na to da krajnjim kupcima ponudimo dodatnu vrednost.

Izazovi logistike i Supply Chain Managementa u ritejlu

Nemanja Ivković, direktor distributivnog centra
Delhaize Serbia

Distributivni centar kompanije Delhaize Serbia pruža podršku svakodnevnom poslovanju i obezbeđuje visok kvalitet i svežinu proizvoda. Posедуje 120 utovarno/istovarnih pozicija.

Blockchain tehnologija: integritet, upravljanje i usaglašenost lanaca snabdevanja

Vladimir Lelićanin, Chief Product Officer, OriginTrail, Srbija

Blockchain tehnologija otvara nove mogućnosti da se iz podataka, rasutim po poslovnim mrežama, izvuče korisno znanje. Čućemo o načinima na koje je moguće brzo i efikasno izgraditi saradničku mrežu, baziranu na postojećem IT sistemu.

Vendor Managed Inventory – digitalizacija i automatizacija menjaju lanac snabdevanja

Alexey Tikhonov – Supply Chain Manager South East Market, Nestlé, Srbija

Nedavno je lanac snabdevanja kompanije Nestlé uvršten među top 10 globalnih lanaca prema Gartner anketi – između ostalog, zato što kompanija konstantno razmatra mogućnosti koje pruža digitalizacija ovih procesa.

Tehnologija budućnosti u logistici i supply chainu – da li roboti mogu da zamene radnike u skladištu?

Milan Račić – Co-Founder & Chief Growth Officer
Gideon Brothers, Hrvatska

Kritičan nedostatak radne snage u logistici i proizvodnji jedan je od najčešće spominjanih rizika poslovanja. Transformacija poslovnih procesa u skladištu sa četvrtom industrijskom revolucijom – Industrijom 4.0 – presudna je za očuvanje konkurentnosti.

Distributivni centri kao važan investicioni poduhvat

Goran Kovačević- vlasnik i generalni direktor
Gomex, Srbija

Jedan od planova trgovinske kompanije Gomex je i otvaranje distributivnog centra za centralnu Srbiju, a to će ujedno biti i najvažniji investicioni zahvat ove kompanije.

Uticaj novih tehnologija na produktivnost SCM-a

Patrick Daly, osnivač i generalni direktor
Alba Consulting, Irska

Verujem da ćemo u budućnosti videti „kobote“ koji rade u skladišnim i logističkim operacijama svih veličina, ne u obliku zamene ljudi, već kao poboljšanje ljudskog rada.